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«Цього року буде спекотно. Настільки спекотно, 
що у 2024-му буде побито рекорд 2023 року як 
найспекотнішого за всю історію спостережень», 
– попереджала інформаційна агенція Bloomberg 
на початку січня. Так і сталося. Людство пройшло 
граничну позначку зростання температури на 1,5 °C 
порівняно з доіндустріальним періодом, яку науковці 
вважають критично важливою для умов життя на 
Землі. Цей поріг вважався відносно безпечним. Саме 
тому мету в 1,5 °C поклали в основу Паризької угоди 
– міжнародного договору, який зобов›язує країни не 
допустити глобальних кліматичних змін.
Протягом року на планеті було в середньому на 
1,64 °C спекотніше, ніж у доіндустріальні часи. Це 
особливо відчувають жителі України, які зіткнулися із 
наслідками кліматичних змін. 
Вуглецевий слід від людської діяльності аж ніяк не 
єдине джерело екстремального потепління. «Уже 
стало правилом, що кожен наступний рік фаза 
кліматичного явища Ель-Ніньйо тепліша за минулий», 
– каже Майкл Макфаден, старший науковий 
співробітник Національного управління з дослідження 
океанів і атмосфери.
Ель-Ніньйо змінює фаза Ла-Нінья, яка починається, 
коли з океанських глибин біля Південної Америки 
підіймається чимало холодної води. Багаторічний 
цикл «Ель-Ніньйо – нейтральна фаза – Ла-Нінья» і 
визначає клімат останніх кількох десятиліть. Чому 
виникає Ель-Ніньйо, невідомо, але вчені вважають, 
що це спосіб земної атмосфери відводити тепло в 
космос. Очікується, що Ель-Ніньйо «видихнеться» 
до середини 2024 року. Середня температура 
продовжить збільшуватися, але вже не настільки 
шокувальними темпами.
І це хороша новина, адже за останні 20 років рівень 
смертності, пов›язаної з екстремальною спекою, 
яка порушує процеси терморегуляції організму, зріс 
приблизно на 30%, йдеться в доповіді Всесвітньої 

метеорологічної організації про стан клімату в Європі. 
У 2003, 2010 та 2022 роках через спеку загинуло від 
55 тис. до 72 тис. осіб, а смертність від спеки серед 
людей, старших за 65 років, з кінця 1990-х років 
збільшилася на 85%. 
Також вчені виявили зв›язок між підвищенням 
температури повітря на 7 °C та збільшеним ризиком 
розвитку ішемічної хвороби серця, аритмії, інсульту, 
діабету, зневоднення, гострої ниркової недостатності 
й теплових ударів. Спека може бути основним 
чинником, що призводить до головного болю, 
поява якого часто є поєднанням складних факторів 
довкілля - половина з тих, хто страждає на мігрень, 
вказують на погоду як на один із провокативних 
факторів.
Більш того, науково доведено, що висока 
температура може зробити нас нещасними, 
імпульсивними і навіть дурними. Численні 
дослідження, проведені в лабораторних умовах, 
підтвердили, що підвищення температури всього на 
чотири градуси призводить до зниження показників у 
розумових тестах на пам›ять і швидкість реакції.
Дослідники знайшли також зв›язок між спекою та 
агресією, виявивши, що у спекотні дні відбувається 
більше вбивств, нападів і випадків домашнього 
насильства. Психологи вважають, що таке 
зростання реактивної агресії може бути пов’язане 
з ослабленням самоконтролю. Це відбувається 
тому, що ресурси людини в такі дні спрямовані на 
збереження працездатності системи терморегуляції, 
залишаючи небагато енергії на все інше. 
Отже, спекотні тижні – це період, який випробовує 
людство не лише на фізичну витривалість. Дуже 
важливо пильнувати й за своїми психічними 
реакціями та намагатись опановувати прояви 
агресивності й загалом виявляти підвищену увагу до 
себе та оточення.

«БМ» за матеріалами «Mind»

«ПЕКЕЛЬНЕ ЛІТО»: ЧОМУ СВІТ 
НАКРИЛА СПЕКА ТА ЯК ВОНА 
ВПЛИВАЄ НА ЛЮДЕЙ
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Попри велику війну влада нава-
жилася ухвалити трирічну декла-
рацію, у якій закріплені не лише ос-
новні макроекономічні показники, 
а й рамки наступних бюджетів кра-
їни. Якими вони будуть?

Нещодавно уряд схвалив бю-
джетну декларацію на три наступ-
ні роки. Цей документ стане базою 
для середньострокового бюджетно-
го планування та основою для бю-
джетів 2025-2027 років.

Ця декларація – друга в історії 
України, хоча уряд такий документ 
має готувати щороку, починаючи з 
2019-го. Впровадженню середньо-
строкового бюджетного плануван-
ня заважали політичні причини, 
пандемія та початок великої війни.

У бюджетній декларації містяться 
урядові прогнози щодо зростання 
ВВП, розміру мінімальних зарпла-
ти та пенсії, курсу гривні. Документ 
мали подати на розгляд Верховної 
Ради в травні, але не встигли через 
консультації з донорами.

Яким буде курс гривні до дола-
ра, чи зростуть прожитковий міні-
мум та мінімальна зарплата і скіль-
ки коштів держава виділятиме на 
оборону?

Як зміняться основні 
макропоказники
В Мінекономіки очікують, що но-

мінальний ВВП у 2025 році стано-
витиме 8,5 трлн грн і до 2027 року 
зросте до 11,8 трлн грн. Це буде 
обумовлено підвищеним інвести-
ційним попитом, пов’язаним з не-
обхідністю відновлення зруйнова-
них об’єктів, а також зростанням 
попиту домогосподарств.

Реальний ВВП у 2025 році підви-
щиться лише на 2,7% через руйну-
вання енергетичної інфраструкту-
ри. Надалі зростання прискориться: 
на 7,5% – у 2026 році і на 6,2% – у 
2027 році. Відбудеться це через зниження безпеко-
вих ризиків, налагодження повноцінної логістики, 
поступове і стійке відновлення економіки.

У 2025-2027 роках інфляція в середньому стано-
витиме 8,6%. Імовірне підвищення цін пов’язане із 
складною безпековою та міграційною ситуацією, а 
також з високим рівнем невизначеності щодо між-
народної допомоги.

Сальдо торговельного балансу, як очікується, за-
лишатиметься від’ємним з огляду на необхідність 
значного імпорту, а також через обмежені можливо-
сті щодо експорту. Проте уряд очікує на радикальне 
зменшення дисбалансу: із 40,7 млрд дол у 2025 році 
до 21,1 млрд дол у 2027 році.

Прогноз уряду передбачає поступове знецінен-
ня гривні: із 45 грн за дол у 2025 році до 46,4 грн за 
дол у 2027 році.

Прожитковий мінімум та мінімальну зарплату в 
декларації зафіксували на наступні три роки на рівні 
кінця 2024-го. Очевидно, так уряд намагається еко-
номити. Щоправда, враховуючи високу інфляцію, 
це рішення може знизити купівельну спроможність 
і добробут найбільш вразливих верств населення.

Також Мінекономіки очікує скорочення безробіття 
на 1,2% до 16,5%, що незначно вплине на збільшен-
ня податкових надходжень і зменшення соцвиплат. 
Рівень безробіття зменшується повільно і залиша-
ється критично високим.

Звідки брати гроші
За прогнозом уряду, доходи бюджету зростуть з 1,8 

трлн грн у 2024 році до 3,1 трлн грн у 2027 році. Біль-
шу частину доходів забезпечать податки, фіскальна 
роль яких зросте. У 2025-2027 роках держава збира-
тиме у формі податків близько 22% ВВП порівняно 
з 18,5% у 2023 році та 20,6% у 2024 році.

Частку податків у доходах держави планують 
збільшити за допомогою підвищення ставок акциз-
ного податку, зарахування до держбюджету військо-
вого ПДФО та 4% ПДФО, які тимчасово спрямову-

валися до бюджетів громад у 2022-2024 роках. Крім 
цього, планується посилити контроль за обігом ал-
коголю та тютюнових виробів, а також запровадити 
акцизний податок на солодкі напої та реформувати 
військовий збір.

Ставки основних податків (ПДВ, ПДФО, податку на 
прибуток підприємств) у Бюджетній декларації уряд 
залишив незмінними. Водночас у документі анонсу-
вали «розроблення додаткового пакета заходів, які 
б забезпечили державні фінанси ресурсом в обся-
зі близько 340 млрд грн щороку». Ці заходи можуть 
включати збільшення ставок основних податків, які 
наразі не враховані в документі.

Щороку уряд планує збирати до 218,6 млрд грн 
неподаткових надходжень. Зокрема, очікується, що 
прибуток НБУ має становити 34,4 млрд грн у 2025 
році, 36,3 млрд грн у 2026 році та 58,9 млрд грн у 
2027 році.

Скільки піде на оборону та відбудову
Видатки держбюджету у 2025-2027 роках мають 

становити в середньому по 4 трлн грн порівняно з 
3,3 трлн грн у 2024 році. Близько 50% планують ви-
тратити на сектор безпеки та оборони, 23,9% – на за-
гальнодержавні функції, 12,2% – на соціальну сферу.

У 2025 році на оборону направлять 57,2% всіх 
видатків або 2,2 трлн грн. Безпосередньо на стат-
ті Міноборони виділять 1,56 трлн грн, що на 34% 
більше, ніж у плані на 2024 рік (який ще може 
скоригуватися).

Збільшення видатків на оборону пов’язане переду-
сім з вищою інтенсивністю мобілізації (60% усього 
фінансування Міноборони йдуть на грошове забез-
печення військових) та потенційно активнішою за-
купівлею військової техніки і зброї. Збільшення фі-
нансування у 2025 році спостерігається в більшості 
оборонних структур.

У 2026-2027 роках фінансування основних розпо-
рядників необоронного сектору залишиться на рівні 
2025 року. Утім, є винятки. Так, Держагентство від-

новлення у 2025 році отримає 
на 49% більше, ніж у 2024 році, 
– 52,5 млрд грн. У 2026 році 
йому виділять 86,2 млрд грн, у 
2027 році – до 155,1 млрд грн, 
що буде пов’язано з відновлен-
ням фінансування Дорожньо-
го фонду.

Видатки на Мінінфраструкту-
ри планують збільшити на 900 
млн грн у 2026 році і на 1 млрд 
грн – у 2027 році, що підніме 
загальний рівень фінансуван-
ня до 8,4 млрд грн на рік.

Усі ці зміни можуть свідчити, 
що у 2026-2027 роках уряд очі-
кує якщо не закінчення війни, 
то принаймні зниження інтен-
сивності боїв та початку відбу-
дови. При цьому залишається 
простір для маневру: за потре-
би дорожні видатки перена-
правлять на потреби оборони.

Соціальні видатки
У наступні три роки уряд пла-

нує скоротити фінансування 
системи соціального захисту, 
підтримки ветеранів, освіти і 
науки, охорони здоров’я, мо-
лоді та спорту, культури. Змі-
ни відображають економічні та 
демографічні виклики, зумов-
лені війною та масштабною 
міграцією.

Натомість планується опти-
мізувати та підвищити адрес-
ність соціальної підтримки. 
Такі заходи сприятимуть більш 
цільовому використанню ре-
сурсів та підтримають тих, хто 
найбільше цього потребує.

Кабмін планує зменшити со-
ціальні видатки у 2025 році на 
9,6% порівняно з 2024 роком до 
425 млрд грн. Ця цифра не змі-
нюватиметься впродовж 2026-
2027 років.

Пенсійний фонд і надалі залежатиме від фінансу-
вання з держбюджету, хоча уряд планує зменшити 
його обсяг та збільшити власні надходження фон-
ду. Крім того, передбачається проведення реформи 
в напрямку підвищення справедливості пенсійного 
забезпечення і встановлення єдиних принципів на-
рахування пенсій.

Фіксований прожитковий мінімум та розмір мі-
німальної пенсії (2 361 грн) стримають збільшення 
видатків на пенсійні та соціальні виплати з бюдже-
ту. Уряд не відмовився від щорічної індексації пен-
сій, але підвищення впиратиметься в її максималь-
ний розмір (23 610 грн), що також обмежуватиме 
зростання видатків.

Водночас прогнозоване зменшення кількості пен-
сіонерів з 10,5 млн до 10,3 млн осіб у 2025-2027 ро-
ках не приведе до суттєвого зменшення видатків.

Видатки Міністерства у справах ветеранів у 2025 
році зменшаться на 57,5% або 7,8 млрд грн і стано-
витимуть 5,8 млрд грн. Цей же обсяг видатків збере-
жеться у 2026-2027 роках. Значною мірою це зумов-
лено відсутністю компенсацій для придбання житла.

Фінансування Міністерства охорони здоров’я у 
2025 році зменшиться на 6% до 187,1 млрд грн (на 
11,9 млрд грн менше, ніж у 2024 році). У 2026-2027 
роках ці видатки становитимуть 186,5 млрд грн.

Видатки на освіту і науку у 2025 році зменшать-
ся на 11,5% або 7 млрд грн до 53,7 млрд грн. У 2026-
2027 роках ці витрати знизяться ще на 1% до 53,2 
млрд грн. Це пов’язано з очікуваним зменшенням 
кількості дітей і молоді. За даними Євростату, 30 
квітня 2024 року 1,4 млн дітей з України мали ста-
тус тимчасового захисту в ЄС.

Видатки Міністерства культури та інформаційної 
політики зменшаться на 11,7% і становитимуть 9,5 
млрд грн у 2025 році та 9,4 млрд грн – у 2026-2027 
роках.

За матеріалами Центр аналізу публічних фінансів та 
публічного управління Київської школи економіки

БЕЗ ЗРОСТАННЯ СОЦІАЛКИ І ДОЛАР ПО 45 ГРН. 
ЯК УРЯД БАЧИТЬ ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ ДО 2027 РОКУ
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Погодні умови в Україні, можуть спричинити 
стрес для пізніх культур, таких як кукурудзи, 
соняшника та сої. Про це розповів 
головний науковий співробітник Інституту 
рослинництва ім. В.Я. Юр’єва НААН Сергій 
Авраменко, повідомляє ASAP Agri:

«Наразі ґрунтової вологи, накопиченої завдяки 
червневим дощам, ще достатньо для посівів пізніх 
культур. Однак наближається стадія цвітіння, і це 
буде критичним періодом для майбутніх урожаїв. 
Для покращення ситуації потрібні дощі».

Проте синоптики стверджують, що найближчим 
часом спека лише посилиться по всій території 
України, причому найбільш загрозливі умови спо-
стерігатимуться у південних, східних та частково 
центральних регіонах, де максимальна температу-
ра сягатиме 37-42°C, що на 8-10°C вище за середні 
показники. Дощі будуть практично відсутні на всій 
території України, за винятком західних областей. 

Тим часом, жнива на Полтавщині у розпалі. Аграрії 
збирають пшеницю, ячмінь, горох, ріпак. Уже намо-
лотили понад 930 тис. тонн нового врожаю.

Зібрали майже половину від запланованих площ 
ранніх зернових і зернобобових культур – 167 тис. 
га. Середня урожайність становить близько 50 ц/
га. Пшениці намолотили 680 тис. тонн, ячменю – 
135 тис. тонн, гороху – 16 тис. тонн, а також ріпаку – 
майже 100 тис. тонн.

Аграрії повідомляють, що на території Полтав-
ської області на ранні зернові спека не вплинула,

«Жнивуємо, все добре, спека ніяк не впливає. На-
весні вологи на полях області було достатньо. А от 
зараз, звісно, сої, соняшнику та кукурудзі посуха 
дуже шкодить. Днями був невеликий дощик, і ми 
сподіваємося, що опади все-таки будуть. Адже зем-
ля вже суха: за даними програми Cropio, вологи дуже 
мало у різних шарах ґрунту, зокрема і на глибині 
півметра. Там орієнтовно 50-60%, а для формуван-
ня нормального врожаю потрібно щонайменше 65-
70%, а краще — 80%», – розповів керівник ФГ «Пол-
тава-Агро» Григорій Шамрицький.

Крім того, спека призводить до розвитку шкідни-
ків, їх буде більше. Листя рослин страждає, якщо по-
рушується фотосинтез. Воно жовтіє, і це однозначно 
негативно вплине на урожай.

О.Кириченко

Згідно Розпорядження міського голови, 12 
липня, мало відбутися засідання 51 чергової 
сесії Гадяцької міської ради. На ньому мали 
розглянути 25 питань порядку денного.

Нагадаємо, одне з найобговорюваніших місце-
вими мешканцями питань порядку денного - про 
припинення шляхом ліквідації закладу дошкіль-
ної освіти №6 «Сонечко» Гадяцької міської ради.

Але сесія не відбулася через відсутність квору-
му. На засідання прибули лише 12 депутатів із 26 
обраних. 

Щодо причин відсутності – у деяких депутатів 
вони дійсно поважні, адже на даний час троє з них 
перебувають у лавах ЗСУ.

Також троє депутатів на момент проведення се-
сії були у відрядженні - Алла Саченко, Сергій Дрига 
та Григорій Сафронов. Ще двоє у відпустці - Сергій 
Романюк, Віра Шаповал. Олена Савченко та Лариса 
Окаянченко вже не перший рік за кодоном.

А от деякі депутати, зі слів міського голови Во-
лодимира Нестеренка, принципово відмовилися 
відвідувати засідання сесій - це В’ячеслав Шкарев-
ський, Дмитро Шестерненко, Вадим Обломей та Ян 
Власенко.

Мотиви «бойкоту» депутатів наразі не відомі, 
тому гадячанам дуже цікаво дізнатись, у чому ж 
причина такої позиції? Адже присутність на сесіях 
міської ради – це прямий обовʼязок депутатів. Та 
крім відповідальності перед своїми виборцями – 
депутат, який пропустив понад 50% засідань сесій і/
або комісій протягом календарного року, може бути 
відкликаний із ради і позбавлений мандату. Про це 
йдеться в ч. 2 ст. 37 Закону України «Про статус де-
путатів місцевих рад».

Тож у підсумку, питання порядку денного зали-
шились не розглянутими та не ухваленими, зокре-
ма й земельні. 

Міський голова зазначив: «Не розглянули питан-
ня щодо приватизації Ганні Підгайко, Тетяні Кузь-
мич, Івану Смірнову, затвердження технічної до-
кументації Катерині Грицай, Антоніні Дворник, 
Андрію Харченку, Юрію Мотричу та Валентині 
Мотрич, надання дозволу на технічну докумен-
тацію Ользі Вовнянській, а також питання щодо 
поновлення договору оренди земельної ділянки 
Олександру Стеценку та інші. Деякі питання навіть 
не включили до порядку денного, оскільки земель-
на комісія теж не відбулася. Також не розглядаємо 
питання щодо заміни теплової мережі по вулиці 
Героїв Майдану та питання по школах й укриттях».

Мер додав, що пресслужба міської ради опублі-
кує у засобах масової інформації список депутатів 
та їх контакти, щоб «громадяни зверталися до них 
та просили з’являтися на комісіях та на сесіях, якщо 
бажають, щоб їхні питання розглядалися».

Але звучить це якось дивно, оскільки здається, 
ніби міська рада перекладає на громадян певну від-
повідальність і не має жодного впливу на депутатів.

Готові до опалювального сезону?
Також під час даного зібрання, мер розповів про 

стан справ, які стосуються майбутнього опалюваль-
ного сезону.

«Якщо відключення електроенергії будуть по 12 
годин на добу, жодна із 12 міських котелень не ви-
тримає. Також це стосується шкільких котелень, 
та котелень по селах. Генератори нас не врятують. 
Якщо ж у школах не буде подаватись електроенер-
гія – це буде навчання онлайн. Генератори ми при-
дбали, усі наші заклади забезпечені. Та, якщо до 
цього ми витрачали близько 20 літрів пального на 
тиждень, то наразі цього об’єму вистачає на два 
дні».

Якщо чесно, ми не зрозуміли, у чому проблема, 
якщо генератори й придбавали на випадок подіб-
них відключень.

Нагадаємо, до прикладу, для КПТГ «Гадячтепло-
енерго», у 2023 році, на 40 позачерговій сесії Га-
дяцької міської ради, виділили 400 тисяч гривень 
на придбання генераторів. А вже на 41 позачерго-
вій сесії виділили кошти на придбання ще одного 
генератора для котельні, у сумі 715 тис. грн (потуж-
ністю 120 кВт), та на послуги з його встановлення 
та підключення - 240 тис. грн. Тоді, зі слів міського 
голови, також виділили кошти на генератори для 
інших котелень, вартістю 350 тис. грн (потужністю 
30 кВт) та 290 тис. грн (потужністю 20 кВт). Також 
один генератор для підприємства, надала Полтав-
ська ОВА за кошт обласного бюджету. 

Пам’ятаємо також прийняті рішення під час се-
сій, які стосувалися придбання менш потужних ге-
нераторів для «Гадячтеплоенерго». І це лише витра-
ти на одне комунальне підприємство. На початку 
2024-го року, на одному із засідань сесій, міський 
голова відзвітував, що котельні повністю забезпе-
чені генераторами.

Тож тепер виникає логічне питання: навіщо з 
міського бюджету витрачали чималі кошти та на 
усю цю техніку, яка «нас не врятує»? 

Досі чекаємо на світлофори
Один з депутатів запитав у Володимира Несте-

ренка щодо світлофорів, які перестали функціо-
нувати внаслідок ДТП на Великому крузі та роботу 
яких вже мали давно відновити (про це ми писали 
у попередніх номерах тижневика).

Відповідь була така ж як і на наш запит кілька 
тижнів тому: «…кошти винуватцем ДТП сплачені, 
необхідні засоби та пристрої придбані, ще день-
два, і світлофор буде встановлений». Як то кажуть 
у народі «було б смішно, якби не було так сумно», 
адже все це ми вже чули.

Сесію перенесли на 30 липня. Засідання земель-
ної комісії попередньо вирішили провести 29 
липня. 

Але чи відбудеться – побачимо згодом.

Анжела Замотаєва

ДЕПУТАТИ 
ВІДМОВЛЯЮТЬСЯ 
ВІДВІДУВАТИ 
ЗАСІДАННЯ 
СЕСІЙ
ГЕНЕРАТОРИ  
НЕ ВРЯТУЮТЬ

ЧЕРЕЗ СПЕКУ 
МОЖЛИВІ 
ВТРАТИ 
УРОЖАЮ

Вже минула половина 2024 року, до свого еквато-
ра наближається літня пора, а це означає, що Схід-
не міжрегіональне управління Міністерства юстиції 
має цікаву статистику укладених шлюбів на теренах 
6 областей.

Так, у першому півріччі 2024 року у відділах дер-
жавної реєстрації актів цивільного стану побувало 
близько 11 600 пар молодят.

Варто зазначити, що втілювати омріяне не бояли-
ся навіть мешканці територій, які знаходяться у без-
посередній близькості до кордону ворога та зони бо-
йових дій. Окремим натхненням заряджали пари, де 
один або й двоє були військовослужбовцями. Їх ба-
жання жити  й любити в незалежній Україні завжди 
буде рушійною силою у бік нашої Перемоги та мир-
ного майбутнього.

А якщо загальну кількість розмежувати за регі-
ональним показником, то це виглядатиме так: на 
Харківщині засвідчили 4148 шлюбів; на Полтавщи-
ні побралися 3065 пар закоханих; на Чернігівщині – 
1776 одружень; на Сумщині – 1670; на Донеччині – 
933 новостворені родини. Життя триває.

ЧАС 
ВЕСІЛЬНОГО 
КОНТЕНТУ 
НАСТАВ!
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Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 7500 5000

р. Грунь, м. Гадяч 2 15000 5000

р. Грунь, с. Хитці 1 4300 5000

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ 
МОЗ» інформує, що радіаційний фон в місті 
Гадяч за минулий тиждень становив 13,4 мкр/
год при середніх багаторічних показниках до 
1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 08.07. 24 р. по 14.07.24р. ві-
дібрано та лабораторно досліджено 5 проб води 
відкритих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 3 
проби).

Патогенних мікроорганізмів, у воді не виявлено.

У зв’язку з підвищеним рівнем мікробного за-
бруднення води в річці Грунь та річці Псел, з ме-
тою недопущення спалахів гострих кишкових ін-
фекційних захворювань серед населення купатися 
в р. Грунь та р. Псел тимчасово до покращення по-
казників не рекомендується.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води вод-
них об’єктів для задоволення питних, господар-
сько-побутових та інших потреб населення», за-
тверджених наказом МОЗ України №721 від 
02.05.2022р., відхилень за санітарно-хімічними по-
казниками не виявлено. 

З джерел централізованого питного водопоста-
чання (водорозподільча мережа) в 

м. Гадяч досліджено 12 проб питної води на від-
повідність вимог ДСанПіН  2.2.4.-171-10 «Гігієнічні 
вимоги до води питної призначеної для споживан-
ня людиною» та ДСанПіН «Показники безпечності 
та окремі показники якості питної води в умовах 
воєнного стану та надзвичайних ситуацій іншо-
го характеру» затверджені наказом МОЗ №683 від 
22.04.22 р. Відхилень за санітарно - хімічними по-
казниками не виявлено. Відхилення від нормати-
ву за мікробіологічними показниками виявлено в 
2 пробах - виділено загальні колі форми, ентероко-
ки (м. Гадяч вул. Підлісна,55 водозабірні споруди).

З джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) досліджено 1 проба питної 
води на вміст нітратів, перевищення гігієнічного 
нормативу (50 мг/дм3) не виявлено.

Керуючись Законом України «Про систему гро-
мадського здоров’я» № 2573-ІХ від 06.09.22р, з ме-
тою недопущення ускладнення санепідситуації 
рекомендуємо: керівнику Гадяцького ВУЖКГ, про-
вести комплекс профілактичних заходів із метою 
забезпечення показників якості та безпечності пит-
ної води вимогам ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієніч-
ні вимоги до води питної призначеної для спожи-
вання людиною».

Про результати лабораторних досліджень пит-
ної води повідомлено Гадяцького міського голову 
та Миргородське РУ ГУ Держпродспоживслужби в 
Полтавській області. 

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Псевдоблагодійника з Полтавщини 
затримали на Закарпатті за привласнення 
грошей, зібраних на лікування дітям. Про 
це інформують у пресслужбі Західного 
регіонального управління 
Держприкордонслужби України.

За даними правоохоронців, полтавець разом зі 
своїм спільником з Одещини, під виглядом пред-
ставників благодійного фонду розповсюджували по 
магазинах скриньки для збору коштів на лікування 
дітям. «Благодійники» зізналися, що вони забира-
ли собі близько 80% зібраних коштів, а решту мог-
ли передати на благодійність.

Затримали чоловіків під час перетину кордону 
на Закарпатті. Вони відмовилися надати на огляд 
прикордонникам свій автомобіль, натомість як під-
ставу для безперешкодного виїзду за кордон пока-
зували посвідчення комітету по боротьбі з коруп-
цією та організованою злочинністю. Правоохоронці 
встановили, що ці документи є підробними.

Під час подальших обшуків у чоловіків правоохо-
ронці виявили також і посвідчення представників 
одного із благодійних фондів, договір про надання 
волонтерських послуг, бланки актів вилучення гро-
шових пожертв, наліпки благодійного фонду тощо.

На місце події викликали представників пра-
воохоронних органів для подальшої роботи із 
«благодійниками».

у діях чоловіків передбачаються злочини, вчинені 
за ст. 358 (Підроблення документів, печаток, штам-
пів та бланків, збут чи використання підроблених 
документів, печаток, штампів) та 190 (Шахрайство) 
Кримінального кодексу України.

Західне управління Держприкордонслужби

Тож правоохоронці вкотре нагадують громадя-
нам правила безпеки при виявленні підозрілих 
предметів. 

Порядок дій у разі виявлення підозрілого пред-
мета чи вибухівки:

негайно припинити всі роботи в районі виявлен-
ня вибухонебезпечного предмета (предметів);

 у жодному разі не чіпати та не переносити підоз-
рілий предмет, що може становити реальну загрозу 
для життя та здоров’я, заборонено засипати ґрун-
том, нагрівати, палити поряд;

негайно повідомити про знахідку до поліції (102) 
або рятувальникам (101);

позначити місце небезпеки яскравою тканиною, 
гілкою, стрічкою або видимим орієнтиром, огоро-
дити небезпечну територію мотузкою або підруч-
ними матеріалами (але не можна вбивати у землю 
кілки, бо поряд можуть бути ще снаряди);

попередити про небезпеку перехожих;
відійти від підозрілих предметів та вивести на 

безпечну відстань максимальну кількість людей 
(на вулиці - не менше 100 метрів, а в приміщенні – 
не менше 50 метрів), намагаючись рухатись назад 
по своїх слідах;

дочекатися приїзду поліцейських або рятуваль-
ників та вказати їм місце, де знаходиться небез-
печний предмет;

очікувати фахівців-вибухотехніків на безпечній 
відстані від місця знаходження вибухонебезпечно-
го предмета, при цьому вжити заходів щодо недо-
пущення до небезпечної зони інших людей.

Особливу увагу слід приділяти дітям та їх дозвіл-
лю. Правоохоронці радять батькам постійно роз’яс-
нювати неповнолітнім алгоритм безпечної пове-
дінки на вулиці та в побуті. Щоденно інструктувати 
дітей, як себе поводити при виявленні підозрілих 
предметів, вибухонебезпечних речовин чи зброї та 
пояснювати правила особистої безпеки.

Відділ комунікації поліції Полтавщини 

Пожежа:
10 липня, о 13:15, у с. Веприк на вул. Гоголя, 

сталася пожежа на території приватного домово-
лодіння. Знищено сміття на площі 5 кв.м. До гасін-
ня залучалось одне відділення 6 ДПРЧ та  МПК с. 
Мартинівка Великобудищанського загону МПО (с. 
Мартинівка).

13 липня, о 15:25 у с. Римарівка сталася пожежа 
на відкритій території. 

Знищено: сміття на площі 0,01 га. До гасіння за-
лучалась МПО Краснолуцької с/р (с. Красна Лука).

ГУ ДСНС у Полтавській області

Баєприпас:
10 липня, о 17:00, у с. Березова Лука, виявили 

вибухонебезпечний предмет, часів минулих війн. 
Знищення вибухонебезпечного предмету відбулося 
11.07.2024 року групою піротехнічних робіт АРЗ СП.

ГУ ДСНС у Полтавській області

ДТП:
11 липня, о 19:58, у Гадячі, по вулиці Русанівська 

(колишня вул. Кіндратенка), автомобіль марки Audi 
зніс паркан та врізався у житловий будинок. 

Деталі події оприлюднили на сайті ГУ ДСНС у 
Полтавській області.

Унаслідок ДТП, травмовано 2 людини, з них 1 лю-
дину врятовано. Черговим відділенням ДСНС за 
допомогою аварійно – рятувального обладнання 
проведено деблокування одного постраждалого. 
Залучалось одне відділення 6 ДПРЧ.

Незаконні знаряддя лову часто можна зустріти 
на водоймах області. Чи не щодня на сайті поліції 
Полтавщини повідомляють про виявлення поруш-
ників. До прикладу, крайній раз трапився 13 липня. 
В акваторії Сулинської затоки в межах природного 
парку «Нижньосульський» поблизу села Дем’янів-
ка, виявили браконьєрів, які 12 сітками виловили 
близько 140 рибин (50 кг) – карасів, лящів, судаків, 
окунів, а також щуку та синця. Порушники завдали 
збитків на майже 414 тис. грн. На браконьєрів офор-
мили адміністративні протоколи та відкрили кри-
мінальну справу. Знаряддя лову та незаконно добу-
ту рибу вилучили до рішення суду.

Маємо проблему
Але як виявилось, у Гадячі теж ця проблема є 

наразі актуальною. На річці Псел у межах Гадяча, 
вгору по течії, починаючи від пляжу, який місцеві 
називають «ручайок», майже один за одним вста-
новлені риболовні ятері - сітки, виготовлені з пле-
тених вербових стержнів або дроту, натягнуті на 
обруч. 

Місцеві мешканці нам неодноразово повідомля-
ли, що у цих пастках знаходили мертвих черепах.

Подібне траплялося й раніше на території регі-
онального ландшафтного парку «Гадяцький». Па-
мятаємо, як у 2021 році, інспектори РЛП, під час 
одного з планових рейдів вилучили 580 метрів 
безхозних сіток та 8 екранів на водоймах. Але піс-
ля цього, жодних повідомлень про рейди ми не 
знайшли – можливо, їх припинили проводити? Та 
як бачимо, проблема нікуди не зникла і її все одно 
потрібно вирішувати.

У соцмережах «Базар Медіа в Україні» ми закли-
кали уповноважених осіб, директора РЛП «Гадяць-
кий» Миколу Дулича та громадського інспектора з 
охорони довкілля Анну Шандру вжити необхідних 
заходів. Тож чекаємо дій.

Анжела Замотаєва

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

ВИЯВЛЕННЯ 
ПІДОЗРІЛИХ 
ПРЕДМЕТІВ

ПРИВЛАСНИВ 
ЗІБРАНІ КОШТИ 
НА ЛІКУВАННЯ 
ДІТЕЙ

БРАКОНЬЄРИ 
СЕРЕД НАС

На території області працівниками 
поліції та фахівцями вибухотехніками 
часто фіксуються випадки виявлення 
громадянами предметів, схожих на 
боєприпаси та їх рештки, безпілотних 
літальних апаратів різних типів, снарядів, 
ракет або їх залишків. 

На водоймах України, минулими вихідними за-
гинули 66 людей, серед них - 10 дітей. 

Найбільше жертв у Київській, Черкаській та Дні-
пропетровській областях. На щастя, 11 осіб, зокре-
ма 4 дітей, вдалося врятувати. 

На Полтавщині, за цей період, у водоймах заги-
нули 4 людини: 12 липня, у водоймі Лубенського 
району було виявлено 41-річного чоловіка, 13 лип-
ня, у Полтаві виявили 60-річного потопельника, 
в с. Козуби, у місцевому ставку зняйшли 25-річно-
го чоловіка, та у Кременчуцькому районі, на одно-
му з пляжів річки Псел було знайдено 49-річного 
потопельника. За всіма фактами відомості вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за частиною 1 статті 115 Кримінального кодексу 
України. Наразі причини та обставини подій зʼя-
совують слідчі. 

ГУ ДСНС України

ТРАГЕДІЇ НА ВОДІ
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Оголошення про це оприлюднили на сайті 
сільської ради. 
У документі йдеться про те, що Департамент 
екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації повідомляє 
про плановану діяльність ТОВАРИСТВА 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«НАФТОГАЗРЕГІОН» щодо «Геологічного 
вивчення нафтогазоносних надр Бірківсько-
Зіньківської площі».
«З метою геологічного вивчення нафтогазоносних 

надр. У тому числі дослідно-промислової розробки, 
з подальшим видобуванням нафти та газу, запро-
ектовано буріння пошукової свердловини, з про-
ектною глибиною по стовбуру орієнтовно 6650 м. 
Свердловина передбачається вертикальною. Бурін-
ня передбачається здійснювати за допомогою буро-
вого верстату вантажопідйомністю не більше 600 т,  
дизельним приводом, спосіб буріння – роторний, за 
допомогою гідравлічного вибійного двигуна. 

Територіальні громади, які можуть зазнати впли-
ву планової діяльності: Лютенська громада і Вели-
кобудищанська громада. 

Реалізація планової діяльності дасть можливість 
забезпечення енергоресурсами населення і про-
мисловість, створення додаткових робочих місць, 
збільшення надходжень грошових коштів у бюджет 
району. Місцеве населення зацікавлене у розвит-
ку нафтогазовидобувної галузі, оскільки розподіл 
коштів між бюджетами різних рівнів передбачає 
2% рентної плати за користування надрами до ра-
йонних бюджетів, 2 % до обласних бюджетів за міс-
цезнаходженням видобутку та 1% до бюджетів міс-

цевого самоврядування (якщо створена ОТГ, то 
вона отримує 3%, а до районного бюджету кошти не 
надходять).

З метою недопущення погіршення соціально-еко-
номічного стану районів планованої діяльності при 
експлуатації об’єктів та обладнання, використову-
ються сучасні, екологічно-безпечні технології».

Нагадаємо, усього кілька місяців тому на сторінці 
Лютенської громади у соціальній мережі, оприлюд-
нювали Погодження для ТОВ «Георозвідка» у про-
веденні сейсморозвідувальних досліджень 2D-3D 
на замовлення ТОВ «ДТЕК НАФТОГАЗ» з метою по-
шуків газу. 

Також, на офіційному сайті Лютенської сільської 
ради були оприлюднені два документи: рішення 
Ради оборони Полтавської області та Рішення за-
сідання оперативного штабу з оборони Миргород-
ського району. Із цих рішень зрозуміло, що ТОВ 
«Георозвідка» на замовлення ТОВ «ДТЕК Нафто-
газ» проводить сейсморозвідувальні дослідження 
двох площ — Ковалівсько-Сулимівської та Бірків-
сько-Зіньківської. Саме частина Бірківсько-Зінь-
ківської площі розташована у межах Гадяччини. 
І саме там прогнозували значні поклади газу та 
конденсату.

А згодом, на сторінці у соцмережі Громадського 
інспектора з охорони довкілля Державної екологіч-
ної інспекції Центрального округу, повідомили, що 
сейсмологічні, геодезичні, вібраційні та вибухові ро-
боти проводили на території природно-заповідного 
фонду регіонального ландшафтного парку «Гадяць-
кий» за відсутності дозвільної документації. 

Для довідки - ТОВ «ДТЕК НАФТОГАЗ» зареєстрова-
не у Києві. Директор Ігор Щуров. Статутний капітал 
– 100000 гривень. Основний вид діяльності – опто-
ва торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом 
і подібними продуктами. Власники: ДТЕК ОЙЛ ЕНД 
ГАЗ Б.В. (DTEK OIL&GAS B.V.), Нідерланди. Кінцевий 
бенефіціарний власник: Ахметов Рінат.

ТОВ «Нафтогазрегіон»  - також компанія Ріната Ах-
метова. Його компанії, які входять в портфель ДТЕК 
«Нафтогаз», ще у 2022 році,  на відкритому аукціоні 
придбали право розробки двох газових площ в Пол-
тавській області за 1,3 млрд грн. зокрема, за розроб-
ку Бірківсько-Зіньківської площі ДТЕК заплатило до 
державного бюджету 211 млн грн.

Вкотре нагадаємо, що Бірківсько-Зіньківська пло-
ща, вивчати і розробляти яку планує ТОВ «НАФТО-
ГАЗРЕГІОН», розташована на території Гадяцького 
регіонального ландшафтного парку, який  створи-
ли в 2012 році з метою збереження багатих природ-
них комплексів та великої кількості рідкісних ви-
дів тварин і рослин. Його площа становить 12803,3 
га, але конкретні межі РЛП не визначені. Парк про-
стягається вздовж річки Псел і пониззя річки Грунь. 
Згідно чинного законодавства на землях природ-
но-заповідного фонду та іншого природоохоронно-
го або історико-культурного призначення заборо-
няється будь-яка діяльність, яка негативно впливає 
або може негативно впливати на стан природних 
комплексів та об’єктів. Проте, очевидно, що на це 
мало хто зважає і історія прожовується. Тільки наз-
ви фірм змінюються.

О.Кириченко

Відповідно до Порядку інформування споживачів 
про намір зміни цін тарифів на комунальні послу-
ги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердже-
ного Наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 05.06.2018 №130, Комунальне підприєм-
ство «ГАДЯЧ-ЖИТЛО» повідомляє про намір змінити 
діючий тариф на послуги з вивезення твердих побу-
тових відходів у зв’язку із зростанням:

- мінімальної заробітної плати (у 2,5 рази з 3200 
грн у 2017 році до 8000 грн у 2024 році); 

- ціни на паливно-мастильні матеріали (у 2,2 рази 
на дизпаливо з 23,66 грн/л у 2017 році до 53,99 гр-
н/л в 2024 році);

- ціни на розміщення ТПВ на полігоні;

- запчастин для сміттєвоза.
Метою зміни тарифів є приведення їх до еконо-

мічно-обґрунтованого рівня, який покриє всі ви-
трати з собівартості цих послуг для належного функ-
ціонування КП «ГАДЯЧ-ЖИТЛО». Чинні тарифи на 
послуги з вивезення твердих побутових відходів, за-
тверджені рішенням виконавчого комітету Гадяць-
кої міської ради Полтавської області «Про затвер-
дження тарифів на послуги з вивезення та утилізації 

твердих побутових відходів Комунальному підпри-
ємству «ГАДЯЧ-ЖИТЛО» від 23 листопада 2017 року 
№ 744, становлять:

- тариф для населення з ПДВ – 132,97 грн/1м куб, 
що формує вартість для населення, що мешкає у 
приватних будинках 17,72 грн на 1 особу, та населен-

ня, що мешкає в багатоквартирних будинках 14,40 
грн на 1 особу.

- тариф для бюджетних організацій з ПДВ – 139,87 
грн/1м куб.

- тариф для інших організацій з ПДВ – 167,10 гр-
н/1м куб.

Діючий тариф на послуги з вивезення побутових 
відходів на території Гадяцької територіальної гро-
мади не змінювався із 2017 року.

Відповідно до економічно-обгрунтованих розра-
хунків Комунального підприємства «ГАДЯЧ-ЖИТ-
ЛО», тариф на послуги з вивезення твердих побуто-
вих відходів на території Гадяцької територіальної 
громади повинен становити 284,39 грн/м куб з ПДВ.

Вартість для населення, що проживає у приватних 
будинках, складатиме: - 54,89 грн на 1 особу (тариф 
284,39 грн/м куб норма накопичення твердих побу-
тових відходів 0,193 м куб)

Вартість для населення, що проживає в багатоквар-
тирних будинках, складатиме: - 46,92 грн на 1 особу 
(тариф 284,39 грн/м куб норма накопичення твердих 
побутових відходів 0,165 м куб).

Вартість послуги для організацій становитиме 
278,39 грн/м куб.

Порівняльна таблиця витрат при діючому та пла-
новому тарифах, та різниця у витратах на 1 м3 ви-
везених твердих побутових відходів:

Графік вивезення побутових 
відходів залишається без змін.
Зауваження та пропозиції, щодо зміни тарифу на 

послуги з вивезення побутових відходів, прийма-
ються в письмовій формі протягом 7 календарних 
днів з дня опублікування оголошення, за адресою: 
вул. Драгоманова, 22, м. Гадяч, Полтавська область 
або на e-mail: cpgadiachzhitlo@gmail.com.

Адміністрація КП «ГАДЯЧ-ЖИТЛО»

ОГОЛОШЕННЯ про намір змінити тариф на 
послуги з вивезення твердих побутових відходів 
на території Гадяцької територіальної громади

№ п/п Найменування
Витрати на 1м3 
при діючому 
тарифі, грн

Витрати на 
1м3 планового 
тарифу, грн 

Різниця у 
витратах на 1м3, 
грн

1 Зарплата 27,31 59,59 32,29

2 ЄСВ 6,01 13,11 7,10

3 Паливно-мастильні  матеріали 31,88 69,36 37,48

4 Запчастини + ремонт 18,65 23,36 4,72

5 Загальновиробничі витрати 5,85 20,17 14,31

6 Адміністративні витрати 13,45 27,62 14,16

7 Витрати на збут   18,78 18,78

  Всього витрат 103,15 231,99 128,84

Рентабельність 5% 5,16 -5,16

ПДВ 21,66 46,40 24,74

Захоронення відходів 3 6 3

Тариф 132,97 284,39 151,42

ЧЕРГОВЕ ТОВ ПОВІДОМИЛО ПРО 
ВИВЧЕННЯ НАДР У ЛЮТЕНСЬКІЙ ГРОМАДІ

р
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ОВЕЦЬ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

2 міс. – 165 грн.
3,5 міс. – 195 грн.
4 міс. – 200 грн.

4,5 міс. – 260 грн.

Тел. 
068 373 39 05
067 275 34 51

5 порід, 5 кольорів: зозулясті, 
червоні, лазурно – чорні, 

попелясті, сріблясті.
Курочка несеться в 4,5 – 5 міс., 

Яйце крупне, кремового відтінку, 
перший рік несеться 

1-2 яйця в день.

Курочка 
«Чеський домінант» 

яєчного напрямку

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

продовжує збір речей у гарному 
стані  для організації інвалідів.

Хто має охайні, у 
гарному стані, одяг,

 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ 
БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться 
за адресою:

 м. Гадяч площа Соборна, 
21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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Антон Шульга пише у соцмережі:
«Всім привіт! 
А нам під’їхали «опасні цвірінчики» . 
Дякую Тарасу Солдатову, Артуру Біжку, Дмитру 

Кизю та всій вашій команді за роботу! 
Хто хоче підтримати хлопців та допомогти фі-

нансово на комплектуючі для FPV-дронів, донатьте!
Карта: 5375 4112 1744 8039. 
Дякую за вашу довіру!
Разом до перемоги!»

Нещодавно, разом із Олександром Плаксіним 
здійснили поїздку за маршрутом Покровськ 
- Селідове - Курахове - Добропілля - 
Краматорськ - Слов’янськ - Райгородок - 
Ізюм.

Вирішили декілька важливих задач:
передали автомобіль, який готували і ремонтува-

ли нашому земляку Сергію Нозі;
передали тепловізійний прилад для знищення 

«орків»;
відвезли плівку, скоби, інструмент для будівниц-

тва бліндажів;
завезли до шпиталю овочі;
роздали маскувальні сітки;
розвезли особисті посилки.
розділили для всіх, хто потребував засоби гігієни, 

сухі душі, серветки, газ, домашні смаколики.
Велика подяка від захисників усім, хто взяв участь 

у зборі і реалізації цієї поїздки. Усім, хто долучився 
з допомогою на заправку автомобілів. Усім, хто про-
тягом періоду підготовки до поїздки допоміг зап-
частинами, матеріалами.

Окрема подяка Тарасу Близнюку та школі танцю 
«Step by step». За їх допомогою було придбано плів-
ку, цвяхи та мобільний вайфай-роутер для хлопців.

Також захисники дякують і передають бойовий 
привіт за допомогу Петрівсько-Роменській громаді 
(Любов Глушко), Веприцькій громаді (Галина Шайко, 
Алла Пилипенко), Березоволуцькій громаді (Оксана 
Дунай, Даша Москаленко), Бобрицькій громаді (Люд-
мила Пилипенко), Мартинівській громаді (Світлана 
Кафтаннікова, Наталія Кваша), волонтерській гру-
пі «Гадяцький Борщ», волонтерській групі «Хитців-
ські вареники» (Світлана Таран, Люда Ващенко), во-
лонтерській групі «Незламні сітки» (Олена Горбань, 
Оксана Колибабчук, Ганна Калинчук), колективу ККЗ 
«Дружба» (Олександр Олефіренко, Лариса Труш, Оле-
на Будник). 

Також, подяка усім, хто допоміг заправити автомо-

білі: Галині Заставській, Михайлу Дерев’янку, Воло-
димиру Близнюку, Олені Горбань, Юлії Зіньківській, 
Юлії Павлишин, Олені Давидяк, Аллі Ільченко, Люд-
милі Луцай, Людмилі Логвин, Людмилі Яременко, 

Ользі Леоновій, Світлані Київській, Сергію Бонда-

ренку та усім, хто допоміг безпосередньо і через маг. 
«Кошик» (Ірина Оліфірович).

Працюємо і допомагаємо ЗСУ!
Разом переможемо!

О. Крамчанінов у соцмережі

Про це повідомили на сторінці ПрАТ 
«Гадячгаз» у соцмережі.
Нагороду захиснику ОЛЕКСІЮ 
КОРЕНІВСЬКОМУ вручив начальник І відділу 
Миргородського районного територіального 
центру комплектування та соціальної 
підтримки Микола Овчаренко.
Олексій Коренівський став на захист держави 23 

серпня 2023 року, і вже за кілька днів прийняв пер-
ший бій на Донеччині. Тяжке поранення Олексій 
отримав у бою на Запорізькому напрямку.

Після поранення Олексій повернувся на підпри-
ємство, де працює оператором лабораторії по по-
вірці ЗВТ СОГ ПрАТ «Гадячгаз».

Довідково. Медаль «За поранення» — відомча від-
знака Міністерства оборони України. Медаллю на-
городжуються військовослужбовці Збройних сил 
України, які отримали поранення під час захисту 
державного суверенітету і територіальної цілісно-
сті України.

«БМ»

ВІДЗНАКА 
МІНІСТРА ОБОРОНИ 
ТА МЕДАЛЬ «ЗА 
ПОРАНЕННЯ»

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЗВІТ

ПОСТ ПОДЯКИ

Це – Єва Король. Їй 9 років. І на свій юний вік вона 
займається дуже важливими справами, а її патріо-
тизм та любов до Батьківщини є прикладом для ін-
ших дітей та й дорослих. Єва - волонтер і суми, які 
вона донатить досить пристойні. Запитаєте, звідки 
вона бере гроші? Усе просто - вона бере свою колон-
ку і, відкинувши усі справи, не заважаючи на спеку 
чи дощ, йде в людні місця, співає та грає на скрипці 
і за день збирає своїм талантом декілька тисяч гри-
вень, які повністю передає на підтримку Збройних 
сил України. Завдяки її старанням вдалося допо-
могти не одному військовослужбовцю. 

На її День народження, небайдужі гадячани, які 
знають про її талант і підтримують дівчинку, пода-
рували їй якісний мікрофон та професійну колонку. 
А щоб втілити ще одну, зовсім не дитячу мрію Єви - 
стати оперною співачкою – відкривали збір коштів 
на її професійне навчання.

За увесь час волонтерської діяльності (а це близь-
ко року) Єва зібрала вже понад 60 тисяч гривень. 
Ми дякуємо Єві за рішучу позицію і закликаємо 
підтримувати її збори, коли зустрічаєте на вулиці!

Разом до Перемоги!
«БМ»

Фото із соцмережі

ДЯКУЄМО ЗА 
РІШУЧУ ПОЗИЦІЮ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК в м. Гадяч з 
господ. спорудами, з/д 9,1 с. 
Тел. 0955507117
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039
 БУДИНОК в с. Лучка
Липоводолинський р-н. 
Центр, 2 сараї, л/к, газ, цен-
тралізоване водопостачан-
ня,з/д 21 с. Все приватизо-
ване. Документи готові. Ціна 
договірна. Тел. 0957144541
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, 
вул. Кобилянської, з/п 57м.
кв., л/к, газ, вода. Тел. 
0661093396
 БУДИНОК м. Гадяч в р - 
ні Заяру ,з/д 6 с., пер. Чка-
лова (Одарченка Петра). Тел. 
0953926270
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, кім-
ната 21.1 м. кв., кухня 13,3 
м.кв., коридор 3,3 м.кв. 
З/д 6 с., газ, світло, є пічне 
опалення, р-н Заяр, вхід 
окремо. Ціна 3 тис. у.о. Тел. 
0955120487
 САДИБА с. Островер-
хівка, 38с. приватизованої 
землі, садок, будинок, сарай, 
вхідний погріб, вода. Тел. 
0953803809
 БУДИНОК м. Гадяч, вул. 
Набережна Грунь, з/п 62 
м.кв. з/д 0,14 га, садок, 
мальовниче місце, всі зруч-
ності, склопакети, зручний 
під’їзд. Ціна 16800 у.о. Тел. 
0674075880, 0667178480
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. Тел. 
0992513496
 БУДИНОК р-н підварок, 
з/п 65м.кв., газ, вода, з/д 
14с. Тел. 0996159645
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 сотка. Тел. 
0955870932

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. Круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв. або обмін 
центр1 поверх. Терміново. 
Тел. 0962784085
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 10 соток під забудову, 
всі комунікації поряд, прива-
тизована. Тел. 0500135749
 З/Д та зруйнований 
будинок, м. Гадяч. Тел. 
0505112119, 0984745834
 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543
 З/Д 10 соток приватизо-
вана. м. Гадяч, вул. Ставкова. 
Погріб, садок. Поряд ставок. 
Тел. 0955870932

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., зі зруч-
ностями + індивідуальне опа-
лення. Тел. 0509775234
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий термін. 
Тел. 0956751072
 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приватбанк. Повністю 

вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Перший поверх. На тривалий 
термін. Тел. 0663120600, 
0964949009
 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0997733989
 КІМНАТА в квар-
тирі порядній людині. Тел. 
0685076044
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін. Умебльована, 
душ, бойлер, холодильник, 
пральна машинка. Тел. 
0994703562

АВТО
Продаж

 УАЗ – САНІТАРКА, модель 
31512 в гарному стані. Ціна 
1600у.о. Тел. 0952182337

МОТО
Продаж

 МОПЕД «Дельта». Ціна 
15тис. грн. Тел. 0994174068

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. На 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 ГАЗ -24.10 (Волга), на 
Ниву (Тайга) диски 4 шт., 
до УАЗа колеса у зборі, 
«Кенгурятник» генератор, 
стартер. Тел. 0667011653, 
0975799474 
 ДИСКИ на Ниву (Тайга) 
4 шт. гарний стан. Тел. 
0667011653
 ГУМА б/в до трактора 
Т25, Т16 розмір 9.5/32 Тел. 
0990506137

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ та їх монтаж, 
діаметр 1 – 1,5м. та кришки 
до них. Цемент М500 + 
прокат бетонозмішувача. Тел. 
0953514363
 ТРУБИ НКТ 6 шт. до 
3 м. Ціна 2500 грн. Тел. 
0502049434
 ЦЕГЛА б/в та нова, пісок, 
щебінь, грандвідсів, шифер б/в. 
Дошка, дрова пиляні, обрізки з 
пилорами. Тирса. Доставка. Тел. 
0663715968

МЕБЛІ
Продаж

 ЛІЖКА односпальні, 
дерев’яні з матрацами 2 
шт., стан хороший. Тел. 
0660208928, 0664247941
 СТІЛ - ПАРТА для дівчинки, 
односпальне ліжко, пенал для 
кухні, шафа, кухонний гар-
нітур. Тел. 0992739512

РІЗНЕ
Продаж

 СІНО та солома в тюках + 
доставка. Тел. 0501446845

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117

 СТОЛІТНИК-АЛОЕ, 7 років 
і 3 роки. Тел. 0990439711
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи 
на будь-який смак та 
бюджет. Тел. 0668088886 
(Сергій).
 ВУГІЛЛЯ антрацит Ціна 
3 тис. грн. тонна. Тел. 
0667025100, 0984024712
 КОРМОПОДРІБНЮВАЧ, 
кукурудзолущилка, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 
х 70, каструля, миски, утят-
ниця, морозильна камера, 
кондиціонер, телевізор. Тел. 
0989542346
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка 
для зерна, бак для душа, 
плащ, палатка 3-х місна, 
машинка в’язальна, рибо-
ловні снасті та книги, ковпаки 
на авто. Тел. 0955711574
 ІНВАЛІДНА КОЛЯСКА
б/в в нормальному робо-
чому стані. Ціна 5000 грн., 
ВЕЛОТРЕНАЖЕР магнітний, 
новий. Ціна 10000 грн. Торг. 
ГІТАРА нова, акустична з 
чохлом і запасні струни. 
Ціна 10000 грн. Торг. Тел. 
0660918481, 0500546819
 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, теле-
візор, коляска інвалідна, 
весла. Тел. 0955711574
 ПОРОСЯ домашнє 
тушкою, пів тушкою. Тел. 
0992488500, 0995484823
 ВЕЛОСИПЕДИ: спор-
тивний — 4 500 грн., жіночий 
— 5000 грн., зварювальний 
апарат(саморобний) — 1500 
грн. Тел. Тел. 0994174068
 ВЕЛОСИПЕД дорослий 
б/в, сканер HP Scanjit 2400 
б/в, вентилятор « Saturn» 
на ніжці б/в, фікус «Бенд-
жаміна» висота 1,6 м. Тел. 
0678692045
 МОРОЗИЛКА вертикальна 
на 200л.,ліжко дерев’яне з 
матрацом, стіл кухонний, 
дерев’яний 150х70. Тел. 
0991796035
 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0995139836
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63 16 
калібр двостволка, 1973р.в., 
гарний стан. Револьвер 
«TROOPER » калібр — 4 мм. 
Стан нового. Тел 0667011653, 
0975799474
 СІНО В ТЮКАХ із 
доставкою. Тел. 0995139836
 КРАПЕЛЬНА КАВОВАРКА, 
бідон 10л., килим 2х3, 1,5х2, 
посуд б/в, радянські сер-
візи, електродриль, вішалки 
для одягу, подовжувачі, ручні 
дрилі, бочка пластмасова 
60л. Тел. 0951871769
 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба від 
хорошої корови, ціна 25 тис. 
грн. Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052
 КОЗА дійна на утримання. 
Зааненська порода, комола, 
після 5-го окоту. Молоко 
смачне, без запаху. Ціна дого-
вірна. Тел. 0508358213
 КОЗЕНЯ (кізочка) заанен-
ської породи. Тел. 0950728023

КУПЛЮ

 МОТОЦИКЛ ІЖ «Пла-
нета Спорт» та запчастини до 
нього. Тел. 0660073589

ПОСЛУГИ

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 МОНТАЖ ДАХУ, кладка 
цегли, бетонування, встанов-
лення парканів, монтаж кана-
лізації інші види будівельних 
робіт. Тел. 0669958382, 
0683206810
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ЧИСТИМО та погли-
блюємо, підко-
пуємо колодязі. Тел. 
0997072433,0982524399
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

25.07.2024
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 КАМЕНЩИКИ: кладка 
будь – якої цегли, каменю, 
блоків. Якісно. Доступна ціна. 
Можливий виїзд по району. 
Тел. 0667011653, 0975799474 
(Вітя)
 ВИКОНАЮ будівельні 
роботи: кладка цегли, 
каменю, блоків. Виїзд по 
району. Тел. 0500429024
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ та послуги вантаж-
ників. Тел. 0953255822
 ВИГОТОВЛЯЄМО і мон-
туємо ворота, хвіртки, 
гаражні відкатні паркани, 
профнастил, метало чере-
пиця від виробника. Поряд-
ність і якість гарантуємо. Тел. 
0502743434, 0674373593
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, сан-
техніка, плитка. Утеплення 
будинків. Тепла підлога, виїзд 
по району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293

РОБОТА

 На роботу потрібні ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИКИ. 
Досвід роботи обов’язково. Тел. 
0990506137

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Потрібні ОХОРОННИКИ 
вахтовий метод 15х15. 
Заробітна плата 10 тис. грн. 
Тел. 0951544708
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні ПІД-
СОБНІ РОБІТНИКИ (цех 
по переробці сої). Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 Підприємству на роботу 
потрібен ВОДІЙ кат. «С» 
(кран - маніпулятор) ПРА-
ЦІВНИКИ для виготовлення 

тротуарної плитки. Тел. 
0954943433, 0979494997
 Потрібен ПРОДАВЕЦЬ 
в магазин «Меблі». Тел. 
0993337030
 Запрошуємо на роботу 
ЖІНОЧКУ для прополки ого-
роду та виконання робіт по 
дому Тел. 0956751072
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСТАНЦІЙНИЙ ПІЛОТ 
БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІТРЯ-
НОГО СУДНА. Вимоги: вища 
освіта відповідного напрямку, 
вільне володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібен СЛЮСАР-РЕ-
МОНТНИК З РЕМОНТУ ЛЕГ-
КОВИХ АВТОМОБІЛІВ. 
Вимоги: професійно-технічна 
освіта, посвідчення водія кат. 
«В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ 
ПРАЦІ. Вимоги: вища освіта, 
вільне володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібні ОПЕРА-
ТОРИ ЦЕХІВ ДЛЯ ПРИГО-
ТУВАННЯ КОРМІВ.  Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНСПЕКТОР З ВЕДЕННЯ 
ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКу. 
Вимоги: вища освіта, вільне 
володіння ПК, знання 1С, 
досвід роботи. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИ-
НІСТИ С/Г ВИРОБНИЦТВА. 
Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461
 В організацію на роботу 
потрібний СТАРШИЙ ПО 
КУХНІ. Тел. 0507657300
 Потрібні на роботу ДВА 
ПРАЦІВНИКИ на виробни-
цтво пов’язане із залізобе-
тонними виробами (ЗБВ). 
Тел. 0953514363
 Інтернет - провайдер 
«Тера Нет» шукає МАЙ-
СТРА. Висока та своєчасна 
заробітна плата, можливість 
кар’єрного зростання. Тел. 
0664043389

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

29

Доріз. Цілодобово

29

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

29

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

В складному сімейному житті 
Повернути кохану людину, 

допомога у всяких проблемах, 
позбавлення алкогольної залежності.

Тел. 096-819-77-70

Бабуся Тетяна Володимирівна
Консультація та допомога на відстані
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Таке попередження днями опублікували лікарі од-
нієї із лікарень Полтавщини на своїй сторінці у со-
цмережі. Воно стосується усіх любителів пірнати із 
висоти у річку, тобто і гадячан також. Адже практич-
но щодня, на кожному із місць на узбережжі Псла, пе-
реважно молодь показує свої «уміння» пірнати у воду 
із височезних дерев, берега чи навіть автомобільно-
го мосту. На щастя, поки що обходиться без серйоз-
них травмувань. Проте це не значить, що такі розва-
ги безпечні.

Тому, вважаємо за необхідне поділитись із вами 
думками медиків. У деякій мірі вони досить прямо-
лінійні і, місцями, жорстокі. Але це варто прочитати 
любителям екстриму.

«Пекельна спека так і манить зануритися в холодну 
воду. Зробити це можна по-різному: спокійно зайти 
ногами у воду, а можна розбігшись, пірнути головою 
вперед. Твої знайомі так роблять? То чому б не спро-
бувати, правда?

І ось тут вже підключається фактор несподіванки - 
ти можеш продовжувати все життя пірнати головою 
вперед і з тобою нічого не трапиться, або одного разу 
твоє життя може кардинально змінитися і вже ніко-
ли не бути таким, яким воно було до цього останньо-
го у твоєму житті стрибка. 

До речі, необов›язково це може статися в незнайо-
мому місці з необстеженим дном. Усе може стати-
ся там, де ти до цього пірнав 1000 разів. Просто саме 
цього разу щось пішло не так, була сильна течія, яка 
принесла якусь величезну колоду, яку не видно з бе-
рега,  підвернулася випадкова людина, що пропливає 
поруч на сапі чи катамарані… 

Хруст хребців, які ламаються, ти почуєш і відчуєш 
відразу, а потім ти ніби потрапиш у стан невагомо-
сті, тому що твоє ж тіло перестане тобі підкорятися. 
Ти вже не зможеш самостійно виплисти.  Якщо тобі 

дуже пощастить, тебе встигнуть дістати з води, доки 
ти живий.

Але на таке не сподівайся, бо рятують дуже невели-
кий відсоток тих, хто зламав собі шию. 

Якщо ж тобі все ж таки пощастило вижити, в твоє-
му житті почнеться справжнє ПЕКЛО, і ти можеш ще 
багато разів пошкодувати, що тебе врятували. Ти ви-
тимеш днями й ночами від нездатності користувати-
ся своїм тілом і якщо не буде належного догляду, ти 
почнеш потихеньку гнити у пролежнях. Якщо тобі по-
щастить не померти в цей період, рано чи пізно при-
йде усвідомлення та прийняття свого стану. 

Нарешті ти зрозумієш, що у більшості відсотків ін-
валідний візок на все твоє життя. Тобі не допоможуть 

чудодійні пігулки та надсучасні реабілітаційні цен-
три. Тепер візок - це твої ноги і твій рух на все життя! 

А далі перед тобою буде вибір, як жити далі. Зда-
тись і повільно вмирати, чи вибрати шлях боротьби 
та повноцінного життя. А боротися доведеться щодня, 
на кожному кроці (з байдужістю соціуму, з недоступ-
ною інфраструктурою, з глухотою влади, з власним 
неслухняним тілом).

Але повернемось до початку - всього цього можна 
уникнути, тільки зайшовши у воду НОГАМИ…» 

Ваше життя та здоров›я у ваших руках. Бережіть 
себе! Не дайте нещасному випадку зламати свою 
долю!

«СТРИБОК У ВОДУ МОЖЕ 
СТАТИ ОСТАННІМ У ЖИТТІ»
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Ситуація в енергосистемі країни продовжує 
залишатися складною і непередбачуваною 
- через дефіцит електроенергії регулярно 
відключають електроенергію. Залежно від 
ситуації можуть застосовувати екстрені 
відключення, але наразі частіше відключення 
відбуваються за графіком. Останнім часом, 
під час планових відключень, разом із 
світлом відключається мобільний інтернет та 
суттєво погіршується (а іноді взагалі зникає) 
мобільний зв’язок. Скарги із цього приводу 
усе частіше надходять і від мешканців 
Гадяччини:

Алла Зінич:
«Якщо немає світла, то немає і інтернету Водафон, 

а буває і зв’язку! За що тоді ми платимо?»
Ілона Кереченко:
«У Лютенці першу годину вимкнення світла ще 

зв’язок є, далі його немає зовсім…»
Ірина Бреус;
«У Гадячі дуже поганий мобільний інтернет під час 

відключень світла».
Валя Голуб:
«Соснівка - все аналогічно. Немає світла – додзво-

нитись не можливо». 
Олексій Макаренко:
«Веприк - Водафон зникає одразу після відключен-

ня, а Київстар може ще трохи працювати».
Надя Сорока:
«Погарщина - нема нічого: ні зв’язку, ні інтерне-

ту, ні світла…»
Вікторія Лисенко:
«Сари. Зв’язок відразу після відключення зникає. 

А плата скажена і росте весь час! Який сенс плати-
ти такі кошти за кілька годин того зв’язку на день? 
В екстреній ситуації кудись додзвонитись взагалі 
нереально».

Лариса Боряк:
«Цікаво, чи буде перерахунок за інтернет? Бо що-

дня по 14 годин, під час відключень, його взагалі 
немає». 

Оксана Сало:
«Зв’язку немає як на Київстар так і на Вода-

фон. Про інтернет нічого і обговорювати. Село 
Петрівка-Роменська».

Дійсно, чимало дискомфорту (це м’яко кажучи) 
створює відсутність зв’язку та інтернету. Як кажуть 
- перевірено на собі, адже ця проблема вплинула і 
на роботу працівників редакції – сповіщати опера-
тивно своїх підписників у соціальних мережах про 
повітряну тривогу чи ракетну загрозу із повітря, або 
ж ділитися оперативними новинами без мобільно-
го зв’язку просто не можливо. До речі, ми намага-
лися спробувати різні шляхи вирішення проблеми, 
навіть згадали пораду із 2022 року і використати 
«національний роумінг» (скористатись мережею ін-
шого оператора без додаткової плати та зміни но-
мера і переналаштувати телефон на «автоматичний 
вибір мережі»). Але справа в тому, що під час від-
ключень світла, смартфони не реєструються в жод-
ній із мереж мобільних операторів, відповідно це 
не допомогло.

Ми вирішили розібратися у цьому питанні деталь-
ніше і попросили українських операторів стільнико-
вого зв’язку пояснити, чому так відбувається.

Як працює мобільний зв’язок та інтернет?
Джерело мобільного зв’язку та, відповідно, інтер-

нету – антена, яка передає сигнал. Очевидно, що чим 
далі від антени перебуває пристрій, тим слабкішим 
буде сигнал. Принцип роботи аналогічний з радіо, 
яке відоме людству вже понад 120 років.

Ці антени в народі називають «вишками», у про-
фесійному середовищі – базовими станціями. Якщо 
базові станції виходять з ладу, то й сигнал переда-
ватися не буде.

Як і для будь-якого обладнання, для роботи ба-
зових станцій мобільного зв’язку необхідне елек-
троживлення. Коли у стаціонарній мережі зникає 
напруга через планове або аварійне відключення, 
базові станції переходять на роботу від резервних 
джерел живлення — акумуляторів та генераторів. 
Але час їхньої роботи обмежений, а навантаження 
на мережу лише зростає. 

З огляду на це за деякий час оператори змуше-

ні відключати обладнання 4G-зв’язку та переводи-
ти станції у режим 2G, який споживає суттєво мен-
ше енергії. А при розряджанні акумуляторів базова 
станція взагалі відключається, тож пристрої абонен-
тів починають шукати інші найближчі станції, що 
додатково збільшує навантаження на них.

За містом ця проблема ще актуальніша, адже кіль-
кість базових станцій там значно менша, а забезпе-
чувати їх автономне живлення складніше. Тож там 
4G-інтернет часто зникає одразу із відключенням 
живлення. 

У «Lifecell» пояснюють:
«Швидкість вичерпання ресурсу батарей та генера-

торів може бути різною та залежить від низки чин-
ників — тривалості відключення електроенергії у 
конкретному регіоні, кількості активних абонен-
тів поблизу, інтенсивності навантаження на мережу.

Нові встановлені літієві батареї витриваліші й мо-
жуть підтримувати роботу базових станцій до 4-5 
годин за відсутності стаціонарного живлення та по-
мірного навантаження на мережу. А для живлення 
однієї базової станції від генератора необхідно до 
50 л дизельного пального на добу, а також щонай-
менше одна людина для регулярного дозаправлян-
ня. Ми маємо приблизно 10 тис. базових станцій по 
всій Україні, тому одночасно забезпечувати їхню ро-
боту від альтернативних джерел живлення фізично 
неможливо».

У «Vodafone» кажуть, що навіть відключення 20% 
базових станцій вже є великою проблемою для ро-
боти швидкісного інтернету:

«За відключенні живлення мережа зазнає лавино-
подібного зростання навантаження (під час відклю-
чень світла, коли усі користувачі масово переходять 
з домашнього інтернету на мобільний), що призво-
дить до зниження швидкості у кожного споживача, 
а також до швидшого розряджання акумуляторних 
батарей базових станцій з їхнім подальшим відклю-
ченням. Досвідом перевірено: навіть якщо 80% ба-
зових станцій в ефірі, під час відключення електро-
енергії вони стають перевантаженими. І абоненти 
відчувають це як погіршення звичної якості зв’язку.

Робота мобільної мережі в умовах нестабільного 
електропостачання – це також форс-мажор для нас». 

У «Київстар» також дали відповідь на одне із най-
поширеніших питань абонентів - чому ми маємо 
платити за тарифний план, якщо немає світла:

«Відключення через російську військову агресію 
– не наша вина. Попри все ми продовжуємо вста-
новлювати ДБЖ (джерела безперебійного живлен-
ня), відновлювати пошкоджені вузли зв’язку та ви-
плачувати зарплатню співробітникам, що включено 
у ціну тарифу.

Чому зв’язок зникає одразу після відключення 
світла? Будь-якому акумулятору потрібно 4-6 годин 
для зарядки, а джерелам безперебійного живлення 
– 8 годин. Через відключення вони просто не всти-
гають зарядитися.

До того ж встановити генератори на кожну базову 
станцію технічно неможливо. Щоб забезпечити всі 
14 000 сайтів акумуляторами чи генераторами, по-
трібно 12 млрд грн і 3-5 років. А для їх обслуговуван-
ня знадобиться близько 2000 співробітників.

У той же час ми готувались до відключень. З груд-
ня 2022 року інвестували понад 1 млрд грн у бороть-
бу із блекаутами. На червень 2024 встановлено 113 
тис. акумуляторів, що живлять базові станції до чо-
тирьох годин без зовнішньої електрики. Проте цьо-
го виявилось не достатньо».

Окрім цього, спеціалісти стверджують, що мобіль-
ні оператори під час відключень спеціально від-
ключають частину обладнання, щоб надати пріори-
тет голосовим послугам, а не мобільному інтернету. 
Ще один нюанс: навіть якщо конкретно у вашому 
домі світло є, але загалом у районі відсутнє, інтер-
нет може не працювати, бо в місцях, де розташова-
ні потужності, може не бути живлення.

Запитаєте чому б не перевести всі базові стан-
ції на альтернативні джерела енергії? Оператори 
стверджують, що наразі це, на жаль, неможливо че-
рез низку причин:

потрібна велика площа для розміщення панелей, 
щоб живити базові станції;

у нас не дуже сприятлива географічна зона – мало 

сонця восени та взимку;
обладнання потрібно буде цілодобово охоро-

няти від нелегальних підключень, вандалізму чи 
крадіжки;

висока вартість обладнання. Експерти називають 
цифру в 5 тисяч доларів на одну базову станцію.

Що кажуть чиновники? 
Днями, на проблему відреагував Президент Во-

лодимир Зеленський - доручив віце-премʼєр-міні-
стру Михайлу Федорову на найближчому засіданні 
Ставки представити аналіз по операторах мобіль-
ного звʼязку.

До речі, варто нагадати, що ще у 2022 Федоров за-
являв, що в Україні з’являться публічні точки Wi-Fi, 
які працюватимуть на акумуляторах Tesla Powerwall 
і терміналах Starlink.

Міністерство працювало над такою тестовою точ-
кою, а далі повинно було піти масштабування. Тому 
який-не-який зв’язок та інтернет мав бути, хоч і не 
всюди. Публічні точки Wi-Fi на Starlink планували 
облаштовувати у місцях, де буває багато людей. Про-
те, цього так досі і не сталося…

У той же час, директор департаменту з розвитку 
фіксованого інтернету Мінцифри Юрій Мацик має 
свою точку зору стосовно проблемного питання і 
впевнений, що позитивного рішення немає і змін 
на краще чекати не варто: 

«Коли вимикається світло, телефони громадян 
автоматично шукають мобільну мережу. І в цей 
момент кількість користувачів мобільної мере-
жі зростає у десятки разів — більше, ніж та може 
обслуговувати. 

Розширити можливості мобільного інтернету не 
вийде, бо це залежить від частотного ресурсу, а він 
обмежений. Це ресурс, на який видають ліцензії опе-
раторам. Вони сьогодні використовують усе доступ-
не. Ба більше, держава проводила у 2020 році рефар-
мінг частот, це був великий проект, щоб збільшити 
пропускну здатність і покриття. Сьогодні є можли-
вість лише, щоб фіксовані оператори та громадя-
ни-користувачі разом турбувалися про той інтернет, 
яким ми користуємося вдома, де ми здебільшого ви-
користовуємо трафік».

А заступник міністра енергетики України Микола 
Колісник стверджує, що це питання завжди на по-
рядку денному і обговорюється ще із минулих ро-
ків. Мовляв ще у 2022, телекомунікаційні компанії 
зобов’язали впровадити резервні види живлення на 
основні вежі теле- та радіозв’язку та інтернет-зв’яз-
ку. Втім, у певних регіонах ця проблема нікуди не 
зникла.

Тому, він запевнив, що найближчим часом будуть 
звертати увагу місцевих органів на вирішення про-
блеми і заохочувати встановлювати за  місцевий 
кошт додаткові резервні 

Проте «найоригінальніше» прокоментували про-
блему в Національній комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах електронних комунікацій, ра-
діочастотного спектра та надання послуг поштового 
зв’язку. Там порадили очікувати відновлення звич-
ного режиму роботи мобільного зв’язку та інтернету 
одразу після включення електропостачання… 

У той же час, зважаючи на тяжкі реалії сьогоден-
ня, мобільний зв’язок та інтернет, став невідділь-
ною частиною нашого життя – хтось працює онлайн, 
хтось часто хворіє і вимушений викликати швид-
ку допомогу, хтось далеко від домівки і може поба-
чити близьких тільки через екран телефону, а хтось 
чекає таку важливу смс із фронту... Тому, звісно ми 
розуміємо обурення українців, які сплачуючи пов-
ний тариф за користування мобільним зв’язком, не 
можуть повноцінно використати оплачені послуги. 
І дійсно, було б справедливо переглянути тарифи, 
але експерти запевняють, що їх поки не змінювати-
муть в бік зменшення.

До того ж, після нашої перемоги тариф на зв’я-
зок і мобільний інтернет, найімовірніше, виросте в 
рази – компанії уже неодноразово заявляли, що їм 
доводиться вкладати додаткові гроші для розвитку 
та підтримки стабільності роботи мережі у воєнний 
час. Будь-який бізнес захоче повернути, а ще кра-
ще – заробити на інвестиціях, які зробив у скрут-
ні часи. Хоч і в більшості за кошти абонентів, тоб-
то наші з вами.

Оксана Кириченко.

ВІДРІЗАНІ ВІД СВІТУ - БЕЗ ЕЛЕКТРИКИ, 
ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНТЕРНЕТУ
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Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
У понедiлок спробуйте не вплутуватися в авантю-
ри, великий ризик значних втрат. Вiвторок i середа 
можуть виявитися найскладнiшими днями тижня, 
знадобиться швидко реагувати i мiняти курс. П`ят-

ниця обiцяє приємну зустрiч. У суботу можна швидко i рiшуче 
розiбратися зi всiма виникаючими питаннями. Звернiть увагу 
на справи сiмейнi. Намагайтеся не метушитися.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Наступає слушний момент для концентрацiї сво-
їх сил i можливостей i рiзкого, навiть раптового, 
стрибка вперед. Краще, якщо це вiдбудеться у 
четвер. На початку тижня до виникаючих проблем 

варто вiдноситися з гумором. У понедiлок головнi подiї мо-
жуть чекати вас на робочому мiсцi, а поїздки, зустрiчi та iншу 
метушню краще перенести на другу половину тижня. У вихiднi 
ваше мовчання буде бiльш, нiж золотим. Робiть висновки, але 
про себе, а не вголос.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
У вашому життi явно настають приємнi змiни. Вашi 
бажання здiйснюються. I перш за все це стосується 
особистої сфери. Кохана людина, нарештi, усвiдо-
мить, наскiльки ви дорогi їй i враховуватиме вашi 

побажання. Та i сама почне проявляти iнiцiативу. П`ятниця 
може подарувати вам свято i гарний настрiй, подiлiться ним 
з оточуючими.

РАК (22.06 - 23.07).
Оточуючi почнуть розумiти, чого ви насправдi вартi, 
не розчаруйте їх, проявiть свої прихованi таланти. 
Чим активнiший спосiб життя ви для себе оберете, 
тим легше вдаватимуться всiлякi справи. Особливо 

напруженими можуть виявитися понедiлок i п`ятниця. Слухай-
те свiй внутрiшнiй голос, вiн не просто так попереджає вас. 
Добре б вiдправитися в подорож.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Прагнiть не витрачати дорогоцiнний час на порож-
нє базiкання. Все задумане зможе здiйснитися, 

якщо ви спокiйно i чiтко робитимете свою справу. Перш нiж 
складати робочий план, варто перевiрити надiйнiсть парт-
нерiв, можливо, вашi iнтереси не спiвпадають. У другiй поло-
винi тижня ви можете вiдчути розчарування в новому знайо-
мому. Але вихiднi порадують приємними подiями.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Зосередьтесь на рiшеннi першочергових задач, 
адже зi всiма справами вiдразу на цьому тижнi ви 
не впораєтеся, особливо без сторонньої допомо-
ги. Будьте неквапливi i уважнi, поспiх лише збiль-

шить кiлькiсть роботи. Намагайтеся в цей перiод уникати 
вiдкритого протистояння на роботi, оскiльки в конфлiктнiй 
взаємодiї ви будете просто нестерпнi. Не виключено, що най-
ближчим часом закiнчаться вашi вiдносини з кимось, хто для 
вас дорогий.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Займiться духовним розвитком i самоосвiтою. Ви 
можете дiзнатися вельми корисну iнформацiю. У 
вiвторок будуть вдалi зустрiчi i переговори. Вас 

можуть зацiкавити дiловi пропозицiї. У п`ятницю вас може 
чекати приємна зустрiч зi старими друзями. Непогано було 
б зробити їм якi-небудь подарунки. Ви блищатимете дотеп-
нiстю i красномовством, легко i дохiдливо виражатимете свої 
думки, тому пiдкорите всiх своїм талантом розповiдача.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня краще займатися повсякденними 
справами, не замахуючись на щось нове або гло-
бальне. Якщо вам хочеться щось зробити - робiть, 
проявiть iнiцiативу. Придiлiть бiльше часу особи-

стому життю, любов не заважає вам, а надихає. Давно при-
йшов час це зрозумiти. В недiлю ваш спокiй i миролюбнiсть 
згладять всi гострi кути i помирять близьких людей.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
На початку тижня пiдведiть пiдсумок вашої дiяль-
ностi i спробуйте усунути недолiки i промахи. Тиж-
день розташовує до налагодження i оновлення 
партнерських вiдносин. Прийшов час вiдправитися 

у вiдпустку i дiзнатися щось нове. Бiльше упевненостi в собi. 
В середу, використовуючи свою чарiвнiсть i дипломатичнi 
здiбностi, ви можете досягти своєї мети i привернути до своїх 
справ помiчникiв.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня, судячи з усього, ви почнете напо-
легливо дертися на чергову кар`єрну вершину, 
звiдки вам привiтно усмiхається панi Фортуна. 
Присвячуйте бiльше часу собi i своїм близьким, а 

ще краще узяти тиждень вiдпустки i поїхати кудись до моря. 
Вiдпочинок - прекрасний засiб, що дозволяє накопичити сили 
i концентруватися на майбутнiх звершеннях. В недiлю ваша 
працездатнiсть буде явно пiдвищеною. Ви можете встигнути 
практично все, що запланували, i навiть небагато бiльше.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня просто необхiдно проявити iнiцiативу 
i смiливiсть, а якщо при цьому ви ще i докладете 
зусилля, то в найближчому майбутньому вас че-
кає велика вигода. У реалiзацiї iдей вам потрiбна 
пiдтримка колег, друзiв i близьких людей. Вам вар-

то бути з ними вiдвертiшими i розповiсти про перспективи. 
У п`ятницю вам необхiдно серйозно попрацювати над своїм 
емоцiйним станом, оскiльки похмурий настрiй вiдштовхне 
партнерiв.

РИБИ (20.02 - 20.03).
У понедiлок на свiтi не знайдеться бiльш цiлеспря-
мованих людей, нiж представники вашого знаку. 
Ви зможете впоратися практично з будь-якою 
справою, якщо матимете хоча б мiнiмальне уяв-

лення про те, як це робиться. У серединi тижня в особистому 
життi не уникнути конфлiктiв i з`ясування вiдносин. Про рiшен-
ня проблем, що накопичилися, говорити не доводиться. Ви 
можете бути схильнi до нападiв гнiву i дратiвливостi.
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